

8 марта – Международный женский день

В СДК д.Кибирево на праздничном концерте, посвящённом Международному женскому дню, артисты дарили своим зрителям замечательные песни и танцы! 8 марта – Международный женский день, это время, когда прекрасная половина человечества принимает подарки и пожелания в свой адрес...Этому первому весеннему празднику добра, света, жизни и любви и был посвящён праздничный концерт, который состоялся в Доме культуры. В этот день зрительный зал был наполнен атмосферой весеннего настроения, улыбками и радостью. Ведущая концерта Дорофеева Светлана поздравила всех присутствующих с праздником весны, любви и надежды. Участники концерта пели песни, читали стихи, и все это посвящалось любимым мамам и бабушкам. Зрители с восхищением наблюдали за выступлением детей и от души радовались. И конечно, после каждого детского выступления, не стихали громкие аплодисменты. Концертная программа вызвала у зрителей много положительных эмоций и оставила самые приятные впечатления.



